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ATA DA ASSEMBLÉIA GERAL EXTRAORDINÁRIA DA "ASSOCIAÇÃO MISPA" 
MINISTÉRIO SOCIAL POR AMOR 

Aos 08 (oito) dias do mês de março (3) do ano de 2013 (dois mil e treze), às 
20:00 (vinte) horas na rua Ribeirão Claro n° 285,reuniram-se as pessoas 
constantes da anexa lista de presença,para delinearem sobre a seguinte 
Ordem do Dia: 1) Fundação da "ASSOCIAÇÃO MISPA-MINISTÉRIO 
SOCIAL POR AMOR": 2) Aprovação do Estatuto Social: e, 3) Eleição e 
posse da Diretoria e Conselho Fiscal.lniciada a Assembléia o plenário 
indicou o Sr. Jefferson Pedrozo para presidir os trabalhos,o qual tão logo 
assumiu a direção dos mesmos indicou a mim Rogiana da Silva Juzinskas, 
para secretariá-los.Em seguida ,após deliberações,o Sr. Presidente colocou 
em votação a fundação da Associação.Assirn foi declarada fundada a, pela 
unanimidade do plenário,a "ASSOCIAÇÃO MISPA - MINISTÉRIO SOCIAL 
POR AMOR".Isto posto,o Sr. presidente solicitou a mim que procedesse a 
leitura,em voz audivel,do projeto dos estatutos sociais.Sendo que,após lido e 
discutido,foi aprovado o estatuto social,o qual vai anexado a presente 
ata,fazendo parte integrante da mesma.A seguir o Sr. presidente determinou 
um recesso de 30 (trinta minutos para que fossem montadas chapas para 
concorrerá Diretoria e o Conselho Fiscal.Reiníciando os trabalhos e uma vez 
realizadas as eleições, nos termos do Estatuto recém aprovados ,restou 
eleita,para o mandato de 4 (quatro) anos indo de 08 de março de 2013 a 08 
de março de 2017, a seguinte DIRETORIA e CONSELHO FISCAL: 
PRESIDENTE ; Jefferson Pedrozo;VICE-PRESIDENTE:Rogerson da Silva 
Juzinskas:1° SECRETARIO Rogiana da Silva Juzinskas 2° SECRETÁRIO : 
Nádia Oliveira da Rosa Juzinskas; 1° TESOUREIRO: Sônia Maria de Morais 
Pedrozo; 2° TESOUREIRO Isabel Cristina de Souza :CONSELHO FISCAL: 
1° TITULAR:Celso Martins de Souza ; 2° TITULAR: Geneci Machado 30 
TITULAR:Lucinéia Alves; 1° SUPLENTE:Thaís Santos de Campos; 2° 
SUPLENTE:, Simone Aparecida Campanerute; 3° SUPLENTE: Lurdes Maria 
Gonçalves Santana Mantovani. Assim , esgotada a Ordem do dia,foram 
encerrados os trabalhos. Eu, Rogiana da Silva Juzinskas, Secretária lavrei a 
presente Ata que,após lida e achada conforme, os presentes assinarão em 
lista própria que acompanha esta Ata. 
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TABELIONATO GRASSANO 
Thayse Figueiredo Ribeiro Angela 
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